11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.11.2010 11:12:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.11.2010 16:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193986/answer/193987




IlaBauiTe cpa3y onpegenuMcs: 1mo Y3U nuaruo3 HegponTo3 He CTaBAT!

BrINOHUTE 3KCKPETOPHYIO yporpaduio B MOJ0XKEHNN Jiexka U cTos. Eciu Balr auarsos mo gaHHEIM
3TOT'0 UCCIIeOBaHUS TOATBEPOUTCS, TOrga OymeT CMEBICH JaBaTh OTBETHL Ha BCe Baliu BONIPOCH.

[Tpu TakKOM KONUYECTBE JIEMKOIUTOB (IIOrPaHUYHEIE 3HAYEHMST) HET CMEBICTIA Cpa3y IMIPOXOAUTh
neyenue. CremoBaso Obl CHayasia BEIITOTHUTE II0CEB MOYM Ha MUKPOQIIOPY, a TaK¥kKe IIOBOPUTH
o0Imuit aHaIU3 MOYHY ¥ aHaJIM3 MOYM 110 HeuumnopeHKo.



